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redakce 4. júna 2024

Světové ekonomické fórum představilo „povinné
mozkové implantáty“ k eliminaci konspiračního
smýšlení

badatel.net/svetove-ekonomicke-forum-predstavilo-povinne-mozgove-implantaty-na-eliminaciu-konspiracneho-
zmyslania

(Baxter Dmitrij, The People's Voice ) Globální elita je zděšena
odporem lidí k eutanazii, mRNA vakcínám, turbo rakovině,
pumpování mRNA do potravin, normalizaci pedofilie a syntetickým
masným výrobkem Billa Gatese.

Proto se nyní zoufale snaží získat úplnou kontrolu nad lidstvem
prostřednictvím války, kterou Světové ekonomické fórmum (WEF)
znepokojivě nazvalo „bitvou o váš mozek“.

Podle zakladatele WEF Klause Schwaba bude lidstvo lépe vybaveno
ke zvládnutí budoucích výzev, pokud nenarozené děti podstoupí
úpravu genů, aby se zajistilo, že nebudou mít postižení, nemoci a
psychologické rysy, které elita neschvaluje.

Pokud Schwabovy plány „změnit lidskou bytost“ a vyhrát „bitvu o váš
mozek“ nejsou dostatečně znepokojující, tak nejnovější plány
Evropské unie zakročit proti jakékoli opozici vůči globalistické
agendě by vás měly postavit do pozoru.

Jedná se o koordinovaný útok globální elity, na který se právě
chystají.

Podle předsedkyně Evropské komise Uršuly von der Leyenové musí
být evropská populace „očkována proti myšlenkám“, které
establišment neschvaluje.

Ve vystoupení na summitu o demokracii v Kodani začátkem tohoto
měsíce von der Leyenová odhalila svůj plán „Evropský štít
demokracie“, jehož cílem je „odhalovat dezinformace a škodlivé
zasahování… a učinit naše společnosti odolnějšími“.

https://www.badatel.net/svetove-ekonomicke-forum-predstavilo-povinne-mozgove-implantaty-na-eliminaciu-konspiracneho-zmyslania/
https://thepeoplesvoice.tv/wef-unveils-mandatory-brain-implants-to-eradicate-conspiracy-theories/
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Jinými slovy, „štít demokracie“ je jen eufemismus pro cenzuru a
„společenská odolnost“ je další výraz pro dodržování předpisů.

Nemylte se, globální elita vede válku proti suverenitě lidské bytosti.
Světové ekonomické fórum se stalo natolik arogantním, že se už ani
nesnaží skrývat své dystopické plány.

Noah Yuval Harari , pravá ruka Klause Schwaba, říká, že nic
takového jako svobodná vůle neexistuje. Jste prostě „hacknutelné
zvíře“ a elita drží hesla do vašeho mozku.

Vítejte v tom, co WEF znepokojivě nazývá „bitva o váš mozek“

Tady je náš odkaz Von der Leyenové, Schwabovi, Hararimu a
celému WEF: Jdeme po vás. Pokud si myslíte, že my „neelity“ si
sedneme a necháme vás, abyste si s námi dělali, co chcete, tak jste
na velkém omylu!

Celé je to ještě horší, když si uvědomíte, kdo všechno je zapojen do
tohoto spiknutí proti lidskosti.

Poslední online příspěvek Davida Bowieho varoval, že „Google je
illuminát“ a zdá se, že jeho varování nemohlo být prozíravější.

Video natočené během
zasedání Světového
ekonomického fóra ukazuje
Klause Schwaba, jak se
spoluzakladatelem Google
Sergeyem Brinem plánují
instalovat „mozkové
implantáty“ do našich hlav,
aby globalistické Světové
ekonomické fórum mohlo
„měřit naše mozkové vlny,
číst naše myšlenky a kontrolovat naše chování“.

https://www.badatel.net/harari-z-wef-sa-vyhraza-ludstvu-v-buducnosti-sa-budete-musiet-znova-naucit-vidiet-a-chodit/
https://www.badatel.net/ziskat-spat-zrak
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Podle Schwaba, syna průmyslníka nacistické Třetí říše, budou
„mozkové implantáty“ zavedeny do 10 let – „a vy s tím nemůžete nic
udělat!“

Znepokojivá fantazie ovládání mysli, kterou jasně představil Schwab,
byla zaznamenána během summitu Světového ekonomického fóra v
Davosu v roce 2017. Vždy když se toto video objevilo někde na
sociálních sítích, ověřovatelé faktů se snažili zastavit jeho šíření.

Podle Schwabovy časové osy zavádění implantátů do mozku má
začít do roku 2027 – tedy již za 3 roky.

Podle Schwaba bude WEF moci zrušit volby na celém světě, protože
jakmile hacknou lidské bytosti mozkovými čipy a odstraní svobodnou
vůli, budou si užívat „naprogramovaného režimu“ ovládání lidské
rasy.

Toto nejsou jen nějaké teoretické vize. Tito lidé jsou opravdu špatní.
Podle WEF přijde nové jednotné světové náboženství, které spojí
celé lidstvo při oltáři klimatické vědy, technokomunismu
(technofašismu) a eugeniky.

Podle Schwaba „robotizace umožní humanizaci“

Zachytili jste ten oxymoron? Ten člověk je totální megaloman
posedlý mesiášským komplexem a ještě ho v tom i podporují jeho
kumpáni.

Yuval Noah Harari, pravá ruka Klause Schwaba, oznámil, že plány
WEF na získání úplné kontroly nad lidstvem jsou tak pokročilé, že
elita dnes už „nabývá božské síly stvoření a ničení“.

Rouhání však tímto nekončí. Harari dále slibuje, že WEF změní lidi
na bohy (zřejmě tím myslel sebe a elitu, ne všechny lidi).

Nechcete-li budoucnost, ve které budete vy a vaše děti nosit
mozkové implantáty, které umožní globalistické elitě číst a ovládat
vaše myšlenky jako bohem, je čas se jim postavit.
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Závěr

Musíme být odhodláni nadále brát globální elitu na zodpovědnost za
jejich zločiny proti lidskosti a nedovolit realizovat jejich plány.

Cesta vede přes občanský odpor a nezúčastňování se jejich agendy
– nekupujte si elektrická auta, ignorujte jejich zelenou klimatickou
agendu, plaťte hotovostí, neposkytujte jim svá osobní data a
bojkotujte všechny jejich „progresivní“ cíle a programy.
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